
評価

４　よく当てはまる（達成度が高い）　　　　　　　３　やや当てはまる（達成に向かっている）
２　あまり当てはまらない（努力を要する）　　　　１　ほとんど当てはまらない（一層努力を要する）　
０　わからない

評価 4 3 2 1
今回 426 291 42 11

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 348 329 46 3

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 321 355 71 14

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 384 358 21 7

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 362 304 91 20

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 260 347 136 12

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 336 368 55 6

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 348 386 32 3

単位：人

保護者アンケート集計結果（1学期）
さいたま市立常盤小学校

【グラフの見方】
・グラフの色分けは右を参考にしてください。

　　　※グラフの数値は％で表示しています。

55 38 5 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．お子様は、喜んで登校し、楽しく学校生活を送っていますか。

48 45 6 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

２．お子様は、授業が分かりやすいと言ってますか。

42 47 9 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

３．お子様は、あいさつをしっかりしていますか。

50 46 31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

47 39 12 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

34 46 18 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

４．お子様は、きまりや約束を守っていますか。

44 48 7 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

５．お子様は、学校であったことや友達のことを家で話しますか。

45 50 4 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

６．お子様は、夢や希望、目標をもって生活していますか。

７．学校は、家庭への連絡を適切に行っていると思いますか。

８．学校だより・学年だより等の内容は、よいと思いますか。



評価

４　よく当てはまる（達成度が高い）　　　　　　　３　やや当てはまる（達成に向かっている）
２　あまり当てはまらない（努力を要する）　　　　１　ほとんど当てはまらない（一層努力を要する）　
０　わからない

評価 4 3 2 1
今回 426 291 42 11

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 348 329 46 3

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 321 355 71 14

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 384 358 21 7

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 362 304 91 20

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 260 347 136 12

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 336 368 55 6

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 348 386 32 3

単位：人

保護者アンケート集計結果（1学期）
さいたま市立常盤小学校

【グラフの見方】
・グラフの色分けは右を参考にしてください。

　　　※グラフの数値は％で表示しています。

55 38 5 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．お子様は、喜んで登校し、楽しく学校生活を送っていますか。

48 45 6 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

２．お子様は、授業が分かりやすいと言ってますか。

42 47 9 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

３．お子様は、あいさつをしっかりしていますか。

50 46 31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

47 39 12 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

34 46 18 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

４．お子様は、きまりや約束を守っていますか。

44 48 7 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

５．お子様は、学校であったことや友達のことを家で話しますか。

45 50 4 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

６．お子様は、夢や希望、目標をもって生活していますか。

７．学校は、家庭への連絡を適切に行っていると思いますか。

８．学校だより・学年だより等の内容は、よいと思いますか。

評価 4 3 2 1
今回 199 410 83 10

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 318 392 43 0

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 285 359 57 3

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 308 375 49 8

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 338 334 37 4

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 379 333 31 6

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 302 362 55 9

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 295 357 40 12

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 563 194 14 2

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 510 225 38 5

単位：人
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

42 52 6 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

40 51 8 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

９．学校Ｗｅｂページ（ホームページ）の内容は、よいと思いますか。

42 51 7 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１０．学校は、お子様の基礎的な知識や技能の定着や向上に努めていると思いますか。

47 47 5 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１１．学校は、お子様の考える力や表現力を高める授業の実施に努めていると思いますか。

51 44 4 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１２．学校は、環境を整え、安全で美しい学校づくりに取り組んでいると思いますか。

41 50 8 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１３．学校は、保護者や地域の方々と協力し合って教育活動を進めていると思いますか。

42 51 6 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１４．学校は、お子様のことでの連絡・相談に適切に対応していると思いますか。

73 25 2 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１５．学校は、児童にきめ細かく対応し、児童を理解するようにしていると思いますか。

66 29 5 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１６．学校は、児童の誤った行動に対して適切に指導していると思いますか。

１７．お子様にあいさつするよう声をかけていますか。

１８．お子様に家庭学習をするよう声をかけていますか。



評価 4 3 2 1
今回 518 239 18 1

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 530 236 10 0

単位：人

評価 4 3 2 1
今回 104 272 218 141

単位：人

【質問項目より】

・質問項目17から20において、肯定的な回答の割合が高くなっています。多くのご家庭で、お子様に対す

る細やかなご指導、本当にありがとうございます。学校でも、ご家庭と連携しながら指導してまいりたいと

思います。

・質問項目の10,11において、肯定的な回答を多くいただいています。今後も教材研究等に努め、児童が

『本気の学び』に向かうことができるよう、全教職員で取り組んでまいります。

・質問項目6に関しては、他の項目と比較して肯定的な回答の割合が低くなっています。子どもたちが夢や

希望、目標をもてるよう、外部講師の招聘や体験学習等、そのきっかけとなる教育活動の充実に力を入れ

てまいります。

【自由記述より】

・「登下校の交通マナーが良くない」とのご指摘をいただいております。子どもたち自身の安全のためにも、

指導を充実させてまいります。ご家庭でも、お子様への声掛けをよろしくお願いいたします。

・「学校・学年だより等お便りの電子化と学校webページへの掲載」「学校行事の実施方法」などについて、

賛否様々なご意見をいただきました。Webページの不具合については、システムの仕様に関わる内容です

ので、解消に時間がかかりますことをご容赦ください。今回いただいたご意見をもとに、これまで取組につ

いて検討し、より良いものとして実践していけるよう努力してまいります。

67 31 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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68 30 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１９．お子様に安全（交通・防犯）について話をしていますか。。

２０．日頃からお子様とのコミュニケーションを図っていますか。

２１．ＰＴＡ活動に積極的に参加しようと思いますか。
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